



«Не расстанусь с комсомолом»

Арамильские пенсионеры с удовольствием отметили «день рождения» молодежной организации красного знамени



—Хоть он и ушел в историю, но как известно бывших комсомольцев не бывает, и наша память хранит воспоминания, которые согревают наши души, — пояснили они.

29 октября комсомол исполнилось бы 104 года. В честь этой даты в городском музее с учащимися школы №4 прошло мероприятие под названием

«Комсомольская биография моей малой Родины».

Его гости уютно расположились в зале музея, где главный хранитель музея Анжела Юрьевна сначала рассказала о первой комсомолке Арамил Екатерине Палкиной: присутствующие с интересом послушали повествование, вглядывались в лица земляков. Затем директор музея Наталья Иртуганова представила доклад о роли «комсомола» в ее семье, после чего учащиеся школы, представители нового молодежного движения РДШ — Российское движение школьников, поведали о развитии комсомольской организации в их родной школе.

Когда дети рассказывали об интересных делах комсомольцев школы, а это — и субботники возле памятника Голубкина, и очистка леса, занятия спортом, смотры, конкурсы, сбор макулатуры и металлом, работа в колхозе и борьба за успеваемость, ветераны оживились и вспоминали свои истории. О том, как они собирали взносы по 2 копейки, как ходили в походы, пекли картошку и пели песни у костра.

—Если ты получил закалку в школьной комсомольской организации, то это — на всю жизнь: ты никогда не останешься равнодушным человеком, будешь борцом всю жизнь мужественным и достойным комсомольцем-героем, — рассказывают ветераны. — В 14 лет мы все мечтали быть похожими на Павку Корчагина, Зюю Космодемьянскую, Олега Кошевого — это наши многочисленные субботники и воскресники, уже будучи взрослыми и работая на предприятиях мы с удовольствием строили пионерские лагеря и турбазы в свои выходные, помогали в уборке урожая, побеждали в Ленинских затачках, помогали ветеранам ВОВ, участвовали в демонстрациях и комсомольских стройках.



всегда стремились быть лучшими и первыми среди сверстников буквально во всем. И радовались, когда комсомолу вручали очередной орден, свято веря, что причастны к этому великолепному событию.

—Всеми этими мыслями и воспоминаниями мы поделились с нынешними учащимися школ, а потом нам провели конкурс комсомольских песен: мы вспомнили и спели их с удовольствием, а в заключении все вместе исполнили песню «Не расстанусь с комсомолом», которая прозвучала на чрезвычайном съезде комсомола в историческом 1991 году. Комсомол остается в нашей памяти, как яркая звезда нашей юности!

Надежда Петровна Перевышина, председатель Совета ветеранов города Арамиль

Интересные доклады и рабочие секции

В Центре «ЮНТА» состоялась очная конференция на тему «Формы работы с детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации при реализации общеразвивающих программ дополнительного образования»

Конференция была организована Муниципальным опорным Центром Арамильского городского округа, который работает на базе Центра «ЮНТА». В ней приняли участие педагоги образовательных учреждений Свердловской области.

Солистка вокальной студии «Семь нот» Надежда Лобанова, которая является воспитанницей Временного приюта, открыла мероприятие песней «Чудо».

Заместитель начальника Отдела образования Арамильского городского округа Наталья Гильёва Васильевна в приветственном слове отметила важность и актуальность данной темы.

Докладчики представили опыт своей работы. Антонина Владимировна Дерябина, заместитель директора ГАУ «КЦСОН Сысерского района» рассказала о взаимодействии отделения социальной реабилитации с организациями дополнительного образования на

территории Арамильского городского округа.

Педагог-психолог Детского сада № 2 «Радуга» Лилия Константиновна Мусина раскрыла технологии, необходимые для работы с детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации. Педагог-психолог школы № 1 Марина Вячеславовна Дюпина рассказала о методах психологической помощи детям, а Наталья Александровна Суворова, заместитель директора по правовой работе, рассказала об организации работы с детьми, состоящими на Учете в КПДН.

Ценной была информация Дианы Дмитриевны Кузнецовой, педагога-психолога центра «ЛАДО». Она рассказала о формах и методах психологической и социальной помощи подросткам с суицидальными намерениями. Татьяна Рашитовна Тенкевича, доцент Уральского государственного педагогического университета ознакомила коллег с работой Службы по оказанию услуг психолого-педагогической и консультационной помощи родителям. Затем стартовали рабочие секции. Участники конференции посетили ряд мастер-классов, каждый из которых раскрывал одну из форм поддержки детей, находящихся в трудной жиз-



ненной ситуации и их семей. «Мастер-класс по изодеятельности, как форма вовлечения в досуговую деятельность детей, находящихся в трудной жизненной ситуации» (Ольга Александровна Дербышева, педагог ДО Центра «ЮНТА»); мастер-класс «Сопровождение семей детей, находящихся в трудной жизненной ситуации — Играем дома, запускаем речь» (Галина Петровна Иванова, педагог ДО Центра «ЮНТА»); «Творческая мастерская по легоконструированию «Отгадай загадку-найди отгадку» как форма работы с детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации» (Анна Александровна Тимофеева, педагог ДО Центра «ЮНТА»); «Вовлечение в досуговую деятельность членов семей детей, находящихся в трудной жизненной ситуации — семейная игра «Где семья-там Родина моя» (Любовь Михайлова, Теплых педагог ДО Центра «ЮНТА»).

Юлия Анатольевна Хронусова, заместитель начальника Регионального Модельного центра Свердловской области, отметила, что в Арамильском городском округе ведется большая работа в этом направлении и предложила делить

ся наработанным опытом с другими муниципалитетами. В «Юнте» благодарят участников и спикеров конференции за плодотворную работу и надеются на новую скорую встречу!

**Информация и фото:
центр дополнительного образования «Юнта»**